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Doma in po svetu
- PREGLED NAJVAŽNEJŠIH DOGODKOV -

Predsednik italijanske vlade Bettino Craxi 
podal ostavko — Kritiziral ZDA — SFRJ 
zavrnila prošnjo ZDA za izročitev Abbasa

RIM, It. — Včeraj je podal ostavko 
svoje vlade ministrski predsednik Bettino 
Craxi. Craxijeva koalicijska vladaje izgubila 
večino v parlamentu, ko so koalicijo zapusti
li obrambni minister Giovanni Spadolini in 
dva druga člana, ki vsi pripadajo republi
kanski stranki. Odstopili so zaradi Craxijeve 
odločitve, da bo izpustil iz pripora vodilnega 
Člana PLO Mohammeda Abbasa, ki je bil na 
liptovskem letalu skupaj s štirimi palestin
skimi teroristi, ko so bojna letala ZDA letalo 
Prisilili, da je pristalo na Siciliji. ZDA so bile 
takoj nato vložile prošnjo za Abbasovo izro
čitev. Craxi je Abbasu omogočil odhod iz 
Italije. V govoru včeraj je Craxi dejal, da je 
bil Abbas izpuščen, ker je imel iraški diplo
matski status in je bil na letalu kot diplomat. 
Craxi je tudi kritiziral ZDA in trdil, da so 
ZDA dejansko kršile italijanski zračni pro
dor, ko so egiptovsko letalo prisilili pristati 
na vojaško letališče na Siciliji.

V teku v Rimu so pogajanja med pred
stavniki političnih strank glede ustanovitve 
n°ve koalicijske vlade.

BEOGRAD, SFRJ — Včeraj je jugoslo
vanska vlada uradno zavrnila ameriško pro- 
Šnjo, naj aretira Mohammeda Abbasa in ga 
'Zroči ZDA. Abbas je član izvršnega odbora 
PLO, to organizacijo pa Jugoslavija prizna- 
Va kot edino predstavnico palestinskega 
ljudstva, je bilo rečeno v izjavi vlade. Abbas 

Jugoslavijo že zapustil. Predstavnik Bele 
uise Edward Djerejian je komentiral, da je 
Gaganova administracija zelo razočarana 
nacl jugoslovansko odločitvijo. ZDA so bile 
Pričakovale, da bo SFRJ prošnjo za izročitev 
Abbasa zavrnila.

Truplo ubitega ameriškega turista 
cona Klinghofferja je bilo identificirano in 

sedaj v Rimu, kjer ga bodo obducirali. 
. °trdili pa so, daje bil Klinghoffer ustreljen 

,a ni umrl na posledicah srčne kapi, kot je 
Jdd v nekem intervjuju Mohammed Abbas, 
? katerem je ameriška vlada prepričana, da 
e bil sam organiziral ugrabitev italijanske 
a je Ačhille Lauro pretekli teden.

f^A imenovale tri muslimanske teroriste,
1 su junija letos na ugrabljenem TWA letalu 
u '1' ameriškega potnika R. D. Stethema

Washington, d.c. — včeraj je
Department objavil imena treh 

a.nonskih muslimanskih teroristov, ki so

State 
lib

letos ugrabili TWA potniško letalo, 
u terT1 Pa pretepli in nato ustrelili potnika 
pr Crta Stethema. Ameriška vlada je pri- 
jo9!1^3 plačati do $250.000 za informaci- 
ter’ ! k' vodila do aretacije omenjenih treh 
j Hri.st0v' Pravosodni tajnik Edwin Meese 

eJal, da bodo ZDA vztrajale do končne 
j>tni8e tCr so Pr'Pravljene sodelovati s tu- 

1 držvami in posamezniki, da pridejo ti 
er°risti pred sodišče.

Teroristi, ki naj bi Stethema ubili, so 
^asan lzz-Al-din, Mohammad Hamadei in 
več ^t'Va’ ^s! tnenda živijo v Bejrutu, kaj 
Pov° njih pa Pravos°dno tajništvo ni hotelo

redsednik izraelske vlade na obisku v 
ashingtonu — Najnovejši mirovni načrt 
VcHko pričakuje od kralja Husseina

?DaWash,ngton. d-c- — Na obisku v 
Je izraelski ministrski predsednik Ši- 

A Pred ^ereS’ ^eraj 8a je sprejel v Beli hiši 
^dhjk Reagan. Državnika sta govorila

predvsem o novem mirovnem načrtu, ki ga 
je predlagal Peres. Izrael je pripravljen na 
neposredna pogajanja z jordanskim kraljem 
Husseinom. Pogajanja naj potekajo v Jor
daniji, Izraelu ali Washingtonu, je dejal 
Peres, poglavitneje samo to, da do pogajanj 
pride. Peres ni omenil PLO kljub temu, da 
kralj Hussein poudarja vlogo PLO v 
morebitnih pogajanjih z Izraelom, Hussein 
in voditelj PLO Jasir Arafat pa pravita, da 
bi pristala na skupna oziroma trojna poga
janja z Izraelom.

Reagan je rekel, da tudi podpira poga
janja, ni pa hotel nič komentirati o možni 
vlogi za PLO v mirovnem procesu. Sodeč po 
izjavah visokih funkcionarjev State Depart- 
menta in Bele hiše, veliko računajo ZDA na 
kralja Husseina, ki ga smatrajo za ključno 
osebnost na Srednjem vzhodu. Kot kaže, bi 
Hussein rad igral večjo in odločilnejšo vlo
go, boji se pa reakcije muslimanskih skraj
nežev tako doma kot v arabskem svetu. Hu
ssein namreč ni pozabil usode egiptovskega 
predsednika Anvara Sadat potem, ko je 
Sadat sklenil mirovno pogodbo z Izraelom.

- Kratke vesti -
Johannesburg, J. Af. — Danes zjutraj

je bil usmrčen 30 let stari Benjamin Moloise, 
ki je bil obsojen zaradi umora nekega črn
skega policista. Do zadnjega je Moloise tr
dil, da on ni bil tisti, ki je policista ubil, pri
znal pa je, da je bil prisoten, ko je prepove
dano črnsko gibanje skovalo atentat. Ameri
ška vlada je bila prosila južnoafriško vlado, 
naj se premisli glede izvršitve smrtni kazni, a 
brez uspeha.

Pariz, Fra. — Francoski pisatelj Claude
Simon je včeraj prejel letošnjo Nobelovo 
nagrado za literaturo. Simon, ki je star 72 
let, je malo znan v svoji domovini. Piše 
predvsem o svojih doživljajih v španski 
državljanski vojni.

Washington, D.C. — Bivši agent CIA
Edward L. Hunt, o katerem trdi FBI, da je 
vohunil za ZSSR, je menda sedaj v Sovjetski 
zvezi. Med drugim naj bi Howard kompro
mitiral pomembnega ameriškega agenta, 
sovjetskega državljana, ki je do svoje areta
cije v Moskvi posredoval izredno zaupne 
dokumente o najnovejših sovjetskih bojnih 
letalih.

Washington, D.C. — Danes bo pripoto
val v ZDA nikaragveški predsednik Daniel 
Ortega. Ortega se bo udeležil zasedanja 
generalne skupščine Združenih narodov v 
New Yorku.

Tegucigalpa, Hon. — Honduraške o-
blasti so zaplenile pošiljko blaga, ki je bila 
namenjena protisandinističnim gverilcem. 
Predstavniki honduraške vlade so dejali, da 
bo blago vrnjeno ZDA in da bodo tudi 
bodoče pošiljke zavrnjene. Blago je nevoja
škega značaja, kakor je določil zvezni kon
gres. V Washingtonu menijo, da ne razume
jo stališča honduraških oblasti in da morda 
gre za pomoto.

Moskva, ZSSR — Kot kaže, je bil po
tres, ki je prizadel republiko Tadžikistan 
preteklo nedeljo, povzročil več sto milijonov 
dolarjev gmotne škode, brez strehe pa je 
ostalo do 8000 ljudi. Sovjeti ne poročajo o 
številu človeških žrtev.

Detroit, Mich. — Štrajk UAW zoper
Chrysler Corp. še traja. Pogajalci pravijo, 
da pričakujejo hiter konec štrajku, vendar so 
še vedno sprti glede več pomembnih zadev.

Iz Cleveidnaa in okolice
»Computer« soba—

Danes pop. ob dveh bo ob 
navzočnosti šolske mladine in 
učiteljstva pri Sv. Vidu uradno 
otvorjena in blagoslovljena 
»Computer« soba sen. Frank 
J. Lausche. Vabljeni ste, da se 
slovesnosti udeležite, navzoč 
bo tudi sen. Lausche.
Seja—

Klub slov. upokojencev v 
Nevburgu-Maple Hts. ima se
jo v sredo, 23. okt.y ob L pop. 
v Slov. domu na Maple Hts. 
Okreva—

Ta teden je prestal operacijo 
v Lake County West bolnišnici 
Victor Derling iz Madisona, 
O. Dobro okreva in se bo 
kmalu vrnil domov, kjer bodo 
obiski dobrodošli.

Novi grobovi
Antonia Baraga

Včeraj popoldne je v Rich
mond Hts. bolnišnici na posle
dicah srčne kapi umrla 84 let 
stara Antonia Baraga z 22250 
Chardon Rd., rojena Sivec, 
vdova po 1. 1975 umrlem An
tonu, mati Frances Žagar, 
Josephine (Sophie) Magayna 
(pok.), Albine Zimmerman in 
Anthonyja J. (pok.), 3-krat 
stara mati in 3-krat prastara 
mati. Pogreb bo iz Želetovega 
pogrebnega zavoda na E. 152. 
cesti v ponedeljek, 21. okto
bra, v cerkev Marije Vnebov- 
zete dop. ob 11.30 in od tam 
na pokopališče Vernih duš. Na 
mrtvaškem odru bo jutri, v so
boto, zvečer od 7. do 9. ter v 
nedeljo pop. od 2. do 4. in zv. 
od 7. do 9.

Vera Kalasky
V sredo, 16. oktobra, je 

umrla 73 let stara Vera Kala
sky z 21770 Morris Ave., roje
na Rolik v Clevelandu, žena 
Andrewa, mati Andrewa ml. 
(pok.), Betty Ann Zanercik in 
Vere Mae Zukas (Stowe), 9- 
krat stara mati, 8-krat prasta
ra mati, sestra Josepha, Ann 
Jarus in Anthonyja (pok.). 
Pogreb bo iz Želetovega po-, 
grebnega zavoda na E. 152. ce
sti v ponedeljek, 21. okt., v 
cerkev Marije Vnebovzete 
dop. ob 10. Na mrtvaškem 
odru bo jutri zvečer od 7. do 9. 
ter v nedeljo pop. od 2. do 4. 
in zv. od 7. do 9.

Eileen »Tools« Luzar
V sredo, 16. oktobra, je po 

dolgi bolezni umrla 52 let stara 
Eileen »Toots« Luzar, rojena 
Cesnik v Clevelandu, žena 
Josepha (vodja Joe Luzar 
polka orkestra), mati Josepha 
ml. (Los Angeles, Kalif.), 
Jamesa (New York, N.Y.), 
Jefferyja (Kalif.), Johna, 
Jay-a in Janeen, stara mati 
Charlesa, sestra Charlesa (San 
Diego, Kalif.), Freda (New 
Orleans, La.) in Joanne Spi- 
sak. Služila je kot tajnica za

(Dalje na str. 3)

Na Slomškovo kosilo—
To nedeljo med 11.30 in 

1.30 pop. prireja Slomškov 
krožek letno kosilo v avditori
ju pri Sv. Vidu. Vstopnice bo
ste lahko dobiti pri vhodu. 
Pridite!
In prošnja—

Odbor Slomškovega krožka 
išče nove člane. Naše število se 
krči iz leta v leto, ni pa niko
gar, ki bi zasedel izpraznjeno 
mesto. Prosimo, pridružite se 
nam! Pri kosilu to nedeljo bo
ste imeli lepo priliko. Vsak je 
dobrodošel — naša članarina 
je le $2 za posameznika in $5 
za družino. Na svidenje v dvo
rani! Odbor S.K.
Zadušnica—

V četrtek, 24. okt., ob pol 
7h zv. bo v cerkvi sv. Vida sv. 
maša za rajne člane Slomško
vega krožka.
Slovenska telovadna zveza—

S.T.V. sporoča, da bo zače
la z rednimi vajami v četrtek, 
24. oktobra. Od 6. do 7.30 zv. 
bodo vaje za ženski in moški 
naraščaj, od 7.30 do 9. pa za 
odrasle. Vaje bodo v farni 
dvorani pri Sv. Vidu.
Ohijska konvencija SŽZ—

V nedeljo, 27. okt., bo kon
vencija ohijskih podružnic 
SŽZ. Ob 10.30 bo sv. maša v 
cerkvi Marije Vnebovzete, ka
teri bo sledilo kosilo. Seja se 
bo začela ob 1.30 pop. Vse 
podružnice vabljene, da se te 
konvencije udeleže.
Štajersko martinovanje—

Štajerski klub vabi na svoje 
martinovanje 2. nov. ob 7. uri 
zv. v dvorani Sv. Vida. Vsto
pnice imajo vsi odborniki, lah
ko pa pokličete 531-4346 (zve
čer) ali 261-5277. Vsi vabljeni! 
Belokranjsko martinovanje—

Belokranjski klub pripravlja 
svoje martinovanje, ki bo 9. 
novembra v Slov. narodnem 
domu na St. Clair Ave. Za 
vstopnice lahko pokličete 
Malta Hutarja (481-3308) ali 
pa Vido Rupnik (289-0843). 
Spominski dar—

Josephine Sadar, Cleveland, 
O. je darovala $7 v naš tiskov
ni sklad v spomin na pok. star
šev John in Jennie Žnidaršič. 
Hvala lepa!
Konferenca o Jalti—

V petek, 25. okt., ob 7. zv. 
na univerzi John Carroll, v po
slopju Science Center, soba 
168, konferenca o Jalti. Med 
govorniki bo tudi grof Nikolaj 
Tolstoy. Vstopnine ni.

VREME
Oblačno danes z verjetnostjo 
dežja v popoldanskem in ve
černem času. Najvišja tem
peratura okoli 69° F. Spre
menljivo oblačno jutri, z naj
višjo temperaturo okoli 66° 
F.
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ZDA in boj proti terorizmu
Vidne zmage zoper mednarodni terorizem so precej 

redke. Ko teroristom uspe izvesti napad, naj gre za atentat, 
bombno eksplozijo ali ugrabitev, je namreč običajno že 
prepozno. Komaj kdaj beremo, da so bili atentatorji prejeti 
takoj po dejanju, ali pa tisti, ki so eksplodirali bombo, razen 
seveda, ko gre za slučaj, ko si sam atentator prostovoljno 
žrtvuje življenje. Še redkejši so primeri, v katerih države, ko 
se jim teroristi predajo, tem teroristom ne omogočijo varen 
odhod v tujino. Tako je bilo po ugrabitvi italijanske ladje 
Achille Lauro pretekli teden. Štirje palestinski teroristi so 
ubili 6Š-letnega ameriškega državljana, njegovo truplo pa 
vrgli v morje. Končno so se predali Egiptu, po »posredo
vanju« vodilnega člana PLO in znanega mednarodnega 
terorista Mohammeda Abbasa. Da bi se rešil iz neprijetnega 
položaja, je egiptovski predsednik Hosni Mubarak terori
stom z Abbasom vred omogočil varen odhod v tujino. 
Seveda na skrivnosten način.

Ubogi Mubarak, ki naj bi bil precej navezan na ZDA, ni 
računal za reagiranje ZDA. Ameriška bojna letala so prisilila 
egiptovsko letalo, da je pristalo na NATO oporišču na Sicili
ji. Teroriste so aretirale italijanske oblasti, ki so zadržale ne
kaj časa tudi Abbasa. Italijanska vlada je obljubila, da bo 4 
teroriste res postavila pred sodišče, Abbasa pa je prav tako 
kot preje Egipt omogočila varen odhod iz države, to kljub 
temu, da so bile ZDA vložile prošnjo za Abbasovo izročitev. 
Abbas je prišel v italijanskem spremstvu do letališča, jugo
slovansko letalo pa ga je pripeljalo v SFRJ. Tudi pri jugoslo
vanski vladi so ZDA vložile prošnjo, naj oblasti Abbasa are
tirajo in ga kot zločinca izročijo ZDA, seveda po rednem, 
mednarodno priznanem sodnem postopku. Tega pa SFRJ 
ni hotela storiti in je tudi omogočila Abbasu odhod iz 
države.

Omenjene države, Egipt, Italija, SFRJ, vse trobijo, da 
sicer nasprotujejo terorizmu, v pričujočem primeru pa so 
jasno pokazale, koliko je resnice v teh izjavah. Vsakdo, ki 
se zanima za dogodke po svetu, lahko razume, da ni bilo kaj 
dosti več pričakovati od Egipta ali Jugoslavije. Mubarak je 
v težkem političnem položaju doma, mnogi v Egiptu 
nasprotujejo njegovi dokaj mili politiki do Izraela in tesnim 
odnosom, ki jih ima z ZDA. Zato je Mubarak sedaj tako 
jezen na predsednika Reagana in zahteva opravičilo. 
Jugoslavija pa ima odlične odnose s PLO, prav tako z 
Iranom, Libijo, Sirijo ipd. Ko se je morala odločiti vlada 
SFRJ med ZDA in temi državami, se je opredelila za PLO in 
tiste mračne sile, ki PLO in tudi mednarodni terorizem pod
pirajo. S tem je Jugoslavija pokazala svojo pravo barvo, naj 
hočejo mnogi naši rojaki v ZDA in drugje to videti ali ne.

Uradni protesti ZDA zoper ravnanje Egipta in Jugo
slavije so bili torej kar površni. Z Egiptom bi rade ZDA obdr
žale zelo dobre odnose, prav tako tudi z Jugoslavijo. Razo
čaranje napram Italiji je bilo precej večje, čeprav Italijani 
niso nič drugega storili kot prej Egiptčani in pozneje Jugo
slovani. Italija je seveda demokratična dežela, kar pa Egipt

Koroški rojaki nam bodo peli
RICHMOND HTS., O. - Ko
roška je Slovencem vseh pre
pričanj draga, tesno pri srcu. 
Kdor je kdaj videl njene doli
ne, njene gore, jezera, bistre 
potoke in reke, hodil po širo
kem Gosposvetskem polju, je 
ne bo nikdar pozabil. Spomin 
na njo bo vedno nosil v svojem 
srcu, ljubezen do tega dela slo
venske domovine ne bo v njem 
nikdar ugasnila.

Kot ne zamre v nas nikdar 
spomin na rojstni dom, na 
kraj naših otroških let, tako ne 
more ne sme zamreti v nas 
misel na vojvodski prestol, na 
knežji kamen, na Gospo sveto, 
na priče slovenske starodavno
sti, na priče početkov sloven
ske državnosti, najstarejše v 
vsem slovanskem svetu!

Koroška Slovenija je šla 
skozi težke, hude čase. Preko 
nje so drle avarske, madžarske 
in turške vojne trume, morile 
in ropale, Nemci so skozi dol
ga stoletja iskali in na razne 
načine tam vedno tudi našli za 
sebe nove domove. Slovenski 
rod se je trdovratno upiral, 
molil in trpel, jokal in pel ter 
ohranil kljub vsem stiskam in

Zambijski misijonar 
Stanko Rozman 

o Ameriški Domovini
CLEVELAND, O. - Ameriška 
Domovina je v 73. številki, z 
dne 27. septembra 1985, prine
sla obvestilo v »Misijonskih 
srečanjih in pomenkih«, da je 
g. Jože Grošelj odpovedal 
naročnino. Za razlog je nave
dena zamuda, s katero je list 
dostavlje. Novice da zgubijo 
na vrednosti.

nesrečam vsaj del svoje zem
lje.

Slovenska koroška pesem je 
izraz duha in čuvstev, mišlje
nja in razpoloženj naših roja
kov, ki so stoletja trpeli, pre
našali stiske in bridkosti, upali 
na boljše dni, na zlato svobo
do. Čakali so in še vedno čaka
jo!

Naši koroški rojaki iz Sveč, 
starodavne vasi v Rožu, gostu
jejo te dni med rojaki v Kana
di, njihov moški pevski zbor 
Kočna, eden najbolj znanih in 
uspešnih v Koroški Sloveniji, 
je pel v Torontu in Hamiltonu, 
v soboto, 26. oktoba, bo pel 
slovenskim rojakom v Chica
gu, v nedeljo, 27. oktobra, pa 
bo prišel v Cleveland in nam

pel v veliki farni dvorani pri 
Sv. Vidu.

Koroška slovenska pesem je 
mehka, čustvena, pa tudi vese
la, pevski zbor Kočna jo zna 
odlično podati, prinaša jo nam 
z ljubeznijo in s pozdravi naše 
prelepe, nikdar pozabljene, 
vedno ljubljene zibelke sloven
stva.

Drage rojakinje, dragi roja 
ki, zberimo se v nedeljo, 2 ■ 
oktobra, zvečer ob sedmih v 
farni dvorani pri Sv. Vidu, 
sprejmimo in pozdravimo svo 
je rojake, ljube goste iz Sjo 
venske Koroške, uživajmo s o 
venske melodije, podane z vso 
pristnostjo, znanjem in srcem- 

Pozdravljeni koroški rojaku 
pozdravljeni naši ljubi gostje- 

Na svidenje v nedeljo zve 
čer, 27. oktobra, pri Sv. Vidu- 

V.L.

Drobtinice, sladke in žaltave

Č.g. Franci Godec govori o življenju in delu slovenskega 
jonarja škofa Friderika Baraga. Slika je bila posneta v dvora 
Slovenskega doma na Holmes Ave.

Ko sem to bral, mi je bilo 
žal, da g. Grošelj ne bo več 
prejemal Ameriške Domovine. 
Res je, da novice zastare, če 
dobi list po šestih ali osmih 
mesecih. Predlagal bi, da se 
mu list pošlje z letalsko pošto. 
Tako bo misijonar prejel list v 
desetih dneh, zvedel bo za 
novice med ameriškimi Slo
venci. Morda bo včasih napi
sal tudi kakšen članek o delu 
in življenju v zambijskem 
misijonu, kjer živi in dela dva
najst slovenskih misijonarjev. 
Ga. Antonija Fylypczuk pa bo 
spet lahko pomagala enemu 
od slovenskih misijonarjev s 
poravnavo naročnine. Morda 
se bo tudi našla kakšna druga 
oseba, ki ji bo pomagala s pla- 
čanjem poštnine?

p. Stanko Rozman
(misijonar v Zambiji)

CLEVELAND, O. - Tokrat 
kratko, bolj farno poročilo.

Vesel sem, ker so se letošnji 
Baragovi dnevi v Clevelandu 
praznovali prav v naši lepi cer
kvi Marije Vnebovzete, ki jo 
lepo upravlja č.g. župnik Vic
tor Tomc.

Že pri obiskih tridnevnice k 
Baragovemu dnevu, pri večer
nih sv. mašah s pridigami, je 
bilo zadovoljivo število navzo
čih. Duhovni gospod Franci 
Godec je v pridigah lepo vple
tal veličino pobožnosti in 
delovanja misijonarja in škofa 
Friderika Barage. Po maši pa 
je v šolski dvorani inž. Jožef 
Zelle v slikah pokazal kraje, ki 
jih je Baraga največ peš preho
dil in s čolnom prevozil.

Krona vsega slavja je seveda

in Jugoslavija nista. Zato so pričakovale ZDA, da bo itali
janska vlada spoštovala veljavne zakone in pogodbo o izro
čitvi zločincev, ki jo ima z ZDA. Ravnanje vlade je povzro
čila krizo, zaradi katere je morala včeraj podati ostavko. V 
Egiptu so demonstracije, ki so usmerjene proti ZDA, Izraelu 
in tudi Mubaraku samemu. Le jugoslovanski oblastniki 
nimajo zaradi svojega pošastnega ravnanja doma nobenih 
težav, ker so sredstva javnega obveščanja kontrolirana.

Primer v zvezi z omenjenimi palestinskimi teroristi, 
predvsem pa z zadevo Abbasa, kaže, kako ogromne so 
težave za tiste države, ki res želijo kljubovati mednarodne
mu terorizmu. Zaradi tega ni mogoče pričakovati, da bomo 
kmalu videli uspehe, podobne tistemu teh zadnjih dni. Na 
misel pride ameriški pregovor, ki pravi: »If you want it done 
right, do it yourself!« Ali bi pa mogel predsednik Reagan 
računati na podporo večine ameriškega ljudstva, ako bi rav
nal po tem pregovoru?

Rudolph M. Susel
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^ Misijonska srečanja in pomenki
zna 670. MZA PIONIR IVO MEDVED
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iz Batawe, Ontario, Ka- 
nada, je odšel v boljše življe- 
nje. Umrl je v Torontu po 
težki bolezni in zapustil dobro 
ženo ter sina. Skromen je bil 
^e življenje in misijone je Iju- 

>1. odkar sva se prvič srečala 
0b duhovni obnovi med rojaki 
v skromnem naselju v bližini 
!°varne Bata, nedaleč od 
|rentona in Belleville, kakih 
00 milj od Toronta. Takrat 

Sem °biskoval vsako leto celo 
anado, kjer so se naselili slo- 

v^nski rojaki in v potu svojega 
°braZa služili svoj kruh. Vsa-i —t vyj rviviii. t

zve- ° leto je rajni Ivo nabirko
idu! naše misijonarje poslal. Zad-

konci
samo dober mesec pred

Tudi
em svoje življenjske poti.
znamke je prva leta zve-

2biral in hranil za MZA, 
^osebej novoizšle kanadske. 

MZA Ivota priporočam v 
°itev. ivo, počivaj v miru! 
°- ojnikovi ženi in sinu naše 

Skren° sožalje.
Rovanškov! iz Sudburyja so

^eU^lav*b v Scarborough.
Terezijo so obiskali

emu, kjer sedaj deluje kot 
ljtra ^'da Marija, z ubogimi, 

misijonarka Matere Tere-l\l Nel IVI cl l
jakeo V Sudburyju je vrsta ro-

med bolnimi.
Minnesoti je zelo bolan 

pr s misijonski sodelavec g.
c ^fulc. Molimo zanj. 

O^^enovan, iz južnega 
ar'a je poslala stotak za 

dobe ln‘sijonarje, z željo, da 
1 kdo v pomoč za božične

Praznike.
$|[Z ^i'noisa je darovala I.P. 

^a lačne v Afriki.
Cu,9' Angela Železnik je v 
j°na^andu darovala za misi-
’’ietU) 'n <^esete*c za ozna‘
Kili sv- mašo za rajnega o. 

pa Feryana, OFM.
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V Torontu sta darovala Ne
imenovani stotak in g. Štefan 
Novak dva stotaka za vse naše 
misijonarje in misijonarke.

G. O. Kemperle je še vedno 
v bolnišnici v Ajax-u, Ontario.
Rajnega o. Filipa Fer
yana, OFM

priporočamo vsem v MZA v 
molitev. Njegova sestra gdč. 
Sonja se iskreno zahvaljuje za 
izraze sožalja, mnoge molitve 
in sv. maše vsem, ki so se raj
nega ali nje v teh težkih urah 
bratove bolezni in smrti spo
mnili. V uteho in veliko to
lažbo ji je bilo toliko izrazov 
globoke krščanske ljubezni, ki 
jih je ob izgubi prejela. Nekaj 
sv. maš za rajnega opravljamo 
sproti v župniji Marijinega 
Srca. Druge je sklenila oddati 
potrebnim duhovnikom, ki so
delujejo z MZA.

O. Stanko Rozman je odle
tel iz Toronta v domovino, 
kjer bo za misijonsko nedeljo 
sodeloval pri srečanju misijon
skih sodelavcev in misijonar
jev, ki so trenutno na obisku v 
domovini. V Torontu se je 
mudil tudi novi misijonar g. 
Letonja, brat župnika France
ta, ki deluje v Montrealu in je 
prinesel iz obiska doma nekaj 
znamk, ki naj se uporabijo za 
pomoč onim na Madagaskar
ju.

V Torontu se je mudil nekaj 
tednov poleti tudi mariborski 
pomožni škof Smej.

Poletni misijonski pikniki 
so za nami. Iz Maidstone, On-

V BLAG SPOMIN
ČETRTE OBLETNICE SMRTI 

NAŠEGA BRATA

Ferdinanda Gospodarič 
ki ga je Bog poklical k sebi 

dne 21. oktobra 1981.

Že štiri leta so minula, 
odkar si dragi bratec šel od nas 
pa vedno lep spomin je nate, 
pogrešamo Te vsaki čas.
Vrh višave bivaš jasne, 
kjer težav ni ne skrbi, 
sonce sreče Ti ne ugasne, 
lepša zarja Ti svetli.

Žalujoči:
Josepina Kovač - sestra 
Albin Gospodarič - brat 

Mimi in Marija Gospodarič - 
svakinji

Dori Scott, Marija Urbančič 
in Joži Odlazek - nečakinje 

ter drugi sorodniki 
Cleveland, Batawa, 
Šentrupert, 18. okt. 1985.

tario, še čakamo končnega 
poročila o misijonski priredi
tvi avgusta meseca. Veliko 
dobrega vse misijonske prire
ditve vsako leto napravijo za 
tolike, ki vse leto čakajo na 
obljubljeno pomoč, katere 
višina zavisi v glavnem od iz- 
kupljenega na prireditvah in 
od raznovrstnih darov, ki jih 
čez leto dobrotniki pošljejo za 
naše na terenu. Prav je, da mi
slimo tudi na svoj testament, 
ko ga pripravljamo, da misijo
ni niso nikdar iz njega izloče
ni. Koliko dobrega lahko sto
rimo, če vnesemo v njega po
stavko za MZA in za naše na 
terenu ali za misijonarja(-ko), 
ki mu želimo posebej poma
gati.

»Pozabljena pobožnost«
je naslov novega sestav

ka, ki ga je o. Vladimir Kos iz 
Tokia poslal 3. septembra za 
objavo v MS1P petkove AD, 
ki jo »hvaležno prejema«. Bo 
kot nalašč za mesec oktober, 
posvečen rožnemu vencu kot 
priprava za Vse Svete in Ver
nih duš dan. Takole modruje:

»Kdo izmed nas se se spomi
nja odloka o sveti liturgiji, ki 
ga je izdal II. Vatikanski kon
cil pred 22 leti, 4. decembra 
1963? V 13. poglavju — in šte
vilka 13 se navadno nekam 
prilepi na ozadje spomina — 
priporoča Častiti Zbor, »toplo 
priporoča« krščanskemu ljud
stvu, »da goji Ijpdske pobo
žnosti«; se razume, da morajo 
biti »v skladu s cerkvenimi 
zakoni in pravili«.

To skladje z željami Cerkve, 
ki jo, človeško gledano, krasi 
že skoraj 2000-letna modrost, 
vsebujejo »posebno tiste po
božnosti,« nadaljuje Zbor, »ki 
jih sam Sveti sedež narekuje«, 
to se pravi, polaga na srce 
krščanskemu ljudstvu.

V LJUBEČ SPOMIN
ob prvi obletnici smrti 

moža in očeta:

JOŽETA JUHANT
Rojen je bil 9. marca 1905 — 

dolino solz pa zapustil 
23. oktobra 1984.

Težka pred letom bila je pot, 
ko smo zadnjič spremili te na 

njivo tihot.
Sprejela je zemlja te v okrilje 

svoje,
mi pa žalujemo in v molitvah 

spominjamo se te.

Oj z Bogom, z Bogom ti 
kličemo zdaj

in duši tvoji želimo sveti raj. 
Še vedno za teboj žalujoči: 

žena Josephina; 
sin dr. Frank; 
v Sloveniji sin Andrej 

in brat France — in več 
sorodnikov.

Ena izmed teh pobožnosti
— z neke vrste osrednjim po
menom '— je pobožnost do 
presvetega Jezusovega Srca. 
Kot tako jo še posebej pripo
roča papež Pavel VI. komaj 
poldrugo leto po odloku II. 
Vatikanskega koncila, o sveti 
liturgiji, in sicer v svojem apo
stolskem pismu »Neizčrpno 
Kristusovo bogastvo«, naslov
ljenem na vse škofe. Pismo 
nosi datum 6. februar 1965, in 
papež razlaga med drugim 
takole:

»Vsi bi morali imeti pobo
žnost do presvetega Srca za 
tisto plemenito in človeka vre
dno obliko pristne pobožnosti, 
ki jo moramo dandanes, po
sebno po odlokih II. Vatikan
skega koncila, gojiti do osebe 
Jezusa Kristusa, »Glave telesa, 
ki je Cerkev, Začetka (vsega), 
Prvorojenega izmed mrtvih, ki 
mu zato gre prvenstvo prav v 
vseh stvareh« (Kol 1:18). Pr
venstvo torej tudi v tisti obliki 
čustvene povezave, ki ji pravi
mo pobožnost; in pobožnost 
je to, kar je bil Bog pričakoval 
še od 90-letnega Abrama, ko 
je zapisano v prvi knjjgi sv. 
pisma (Gen 17:1).
Zdi se, da smo poslali 
pozabljivi

in da smo pometali pobo
žnost prvih petkov in prvih so
bot in še to in ono podobico 
med predvatikansko šaro — 
kot da bi tisti odlok o sveti 
liturgiji ne imel 13-ega poglav
ja. Z veseljem bom priznal 
svojo zmoto, če se namreč mo
tim glede pozabljivosti — toda 
ne le naše slovensko pisane, 
ampak tudi mednarodne ver
ske revije in mesečniki (in ted
niki) nič ali skoraj nič ne piše
jo o trajni vrednosti prave po
božnosti, posebno v zvezi s 
pobožnostjo do presvetega 
Srca Jezusovega. Kakor da bi 
nas bilo nekako sram pobo
žnosti, zdaj, ko nas je II. Vati
kanski koncil označil za napre
dne (glej npr. odlok o Cerkvi, 
4. in 5. poglavje). Napredni 
posebno v tem, da se zdaj po 
vsem svetu — bolj kot doslej
— zavedamo svojega osebno 
-človeškega dostojanstva od
nosno vrednosti, ki nas dela

V BLAG SPOMIN
Prve obletnice smrti naše 

ljubljene mame, stare mame, 
prastare mame in sestre.

MARY KOVAČIČ
ki je umrla 20. oktobra 1984.
Spomin za Te je naš zaklad, 
saj vsak od nas Te imel je rad. 
Pri Bogu zdaj se veseliš, 
a v srcih naših Ti živiš.
Žalujoči ostali:

Hčere — Mildred Kastelic 
Hčere — Christine Jank 
Hčere — Mary Krocker 
Sin — Edward

bitja nad živalmi, rastlina n 
elementi, celo tako drago i- 
mi kot sta zlato in uran.

Po logiki stvarnosti bi m >- 
rali biti zdaj bolj zavestne' r >- 
božni kot prej, ker je pra a 
pobožnost odgovor celega člo
veka — kot umsko — telesu ;- 
čustvene enote — na to ali o; o 
resnico vere, ki nagovarja člo
veka kot osebo. Človek kot 

. oseba ne more reči »Ti!« e 
tako vzvišenemu spoznan u 
kot spoznanju, še tako plen :- 
nitemu nagibu kot nagibu; la
hko izbere še tako ljuba in kr i- 
sna imena za žival ali rožo, j 
sta mu prirasla k srcu in lahl o 
se z vsem srcem občudovat a 
in spoštljivosti poglablja y’ 
skrivnosti atomskega vesol a 
— ne more jim reči »Ti!«, k r 
more človek kot oseba r 
čno nagovoriti le — oseb» n 
naša sveta vera nam razo a 
ti božje Osebe kot eneg; 
n ga, neskončnega Boga, e 
1 učlovečenji Druge 1 e 
( 'be blagovol I razširiti

in posebno vet človek e 
z no razsežnostjo: z ra 
n 'Stjo ljubezni Boga - člo a 
( im. Hebr 10 7.9-10).« 

lev. Charier Wolbanc 1 
31 Birchm >unt Roac 
carborougl , Ontario 
'anada M N 3J7

Novi grobov
(Nadaljevanje s str. 1)

k ig. Dennisa Eckarta 
n govo kongresno kamp 
v . 1983-84. Pogreb bo L 
le tvega pogrebnega za 
n E. 152. cesti jutri, v sol 
d poldne ob 10. na poko 
šče Vernih duš. Na mrtva? 
odru bo danes pop. od 2. do * 
in zv. od 7. do 9. Družina b 
hvaležna za darove v pokojn 
čin spomin Hospice of Lak 
County.

i

k
Felix Frank Sirca

V torek, 15. oktobra, je n 
svojem domu na E. 210. ces 
po dolgi bolezni umrl 71 k 
stari Felix Frank Sirca, rojen ž| 
Forest City, Pa., od koder j; 
prišel v Cleveland 1. 1928, mo#* 
Catherine, roj. Jablonski, oč!^ 
Gena (St. Clairsville, O.) i ) ■

(Dalje na str. 4)

I

V BLAG SPOMIN
OB 20. OBLETNICI, ODKA 1 
JE V GOSPODU PREMINU . 
NAŠ LJUBLJENI SOPROG. 
DOBRI OČE IN STARI OČI i

JOHN SEVER
dihnil je $Y«*jo plemenit« 
šo dne 20. oktobra 1965
slovesa je ruto odbila, I 

ločitve sp min se bm; 1 
ezen do Te! e vedno 
živa,

' iŠem življer u kot lu 
gori.
ij od hudih, težkih k 
preblago a ovo srce, 
adnje tron >e zado. 
li snidemo • spet.
ijoči:

žena / NNA, 
Hčerk; ANN

zet WILLI/ 71 BRL 
vnukinje i dva v 

veland, 18. okt. 1
m
1
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Drobtinice, sladke in žaltave...
(nadaljevanje z 2. str.)

soprančkom mlado dekletce. 
Potihnilo pa je, ko se je priče
lo peti »Zabučale gore«.

Toliko, sicer le na kratko 
povedano, o slavju Baragove
ga dneva v Clevelandu leta 
1985.

Kdor je 6. oktobra zamudil 
cerkveni koncert, podan v naši 
cerkvi Marije Vnebovzete, je 
veliko zamudil. »Fantje na 
vasi« iz Toronta so več kot eno 
uro prepevali Mariji na čast in 
nam številnim poslušalcem v 
prijetno duhovno razpolože
nje. Bil je lep verski in kulturni 
užitek.

Kanadski »Fantje« so peli 
kot srebrno-bronasti zvonovi. 
Vse tiste »polka maše«a, ki so 
po cerkvah ponujajo, so v pri
meri s tem petjem prazen nič, 
v primeri s tem moškim »fan
tovskim« zborom. Ven iz cer
kve grede si slišal besede po
hvale tudi od tistih, ki se na 
petje malo več »zastopijo« 
kakor Kranjski Janez!

Boglonaj, fantje — pa se še 
kdaj nam povrnite!

V kolikor mi je znano, ima 
velike zasluge za ta koncert 
naš bivši organist, g. Janez 
Rigler. Dolgo časa je gojil to 
željo. Tudi njemu hvala!

Zopet vabim na koncert
Koroški moški pevski zbor 

Kočna bo pel 27. oktobra v

V San Franciscu 
umrl Karel Rogina

SAN FRANCISCO, Kalif. 
-Sporočam žalostno novico, 
da je pred nedavnim umrl 
Karel Rogina. Njegova nena
dna smrt nas je vse pretresla. 
Zapušča ženo Louise in dve 
sestri. Pokojni Karel je bil član 
kluba »Slovenia« in desna 
roka č.g. Mihoviloviču, župni
ku slovenske cerkve sv. Roj
stva.

Dragi Karel je šel k svojemu 
Bogu, kateremu je služil vse 
svoje dni. Globoko sožalje 
ženi in ostalim sorodnikom od 
kluba Slovenia, od slovenske
ga cerkvenega zbora, in od 
vseh faranov in prijateljev, ki 
so dobrega in spoštovanega 
Karel Rogino poznali.

Poldica Podgornik

Anton M. Lavrisha
ATTORNEY-AT-LAW

(Odvetnik)

Complete Legal Services 
Income Tax-Notary Public

18975 Villaview Road 
at Neff 
692-1172

veliki dvorani pri Sv. Vidu.
Pokažimo, da ljubimo naše 

narodne brate onkraj sloven
ske meje, tako one na Primor
skem kakor te na Koroškem. 
Število nas navzočih na kon
certu bo pokazalo, ali si želi
mo medsebojne povezave in 
prijateljstva, ali smo zavero
vani sami vase. Res bi ne bilo 
lepo, če bi dvorana ne bila 
polno zasedena.

Torej nedelja, 27. oktobra, 
zvečer naj bo naša za veselo 
srečanje z našimi brati iz lepe 
Koroške! In še pripomba: 
Vstopnice za ta koncert imajo 
člani pevskega zbora Korotan, 
dobile se bodo tudi v veži pred 
vhodom v dvorano.

Za dobro voljo — Zelnata 
glava za gospoda Mecana se 
lepo odebeljuje in ko doseže 
velikost moje buče jo odrežem 
in mu jo prosto dostavim na 
njegov naslov. Spominjajte se 
čitatelji drobtinic, da sem 
Mecanu zelnato glavo oblju
bil, ker je uganil kratici p.m.

Službo pomožnega mežnarja 
sem opravljal zato, ker sem se 
pri organistu vadil igrati na 
harmonij. Tam nekje sredi 
učenja sem obstal, a tudi če bi 
z učenjem rinil naprej, ne bi 
bilo kaj prida muzikanta iz 
mene.

Lastna hvala, cena mala — 
zato ponižno priznam svojo 
glasbeno nenadarjenostjo. 
Igram pa nekaj in note znam 
brati. Kako pa igram, to bom 
drugič povedal, ker tudi Meca
na zanima, kolikšna je moja 
glasbena sposobnost.

J. P.

Novi grobovi
(Nadaljevanje s str. 3)

Georgea (Wadsworth, O.), 4- 
krat stari oče, brat Frances 
Bearer, Mary Sluga, Lillian 
Hirz, Georgea ter že pok. 
Williama in Conrada, zapo
slen pri Marquette Metal Pro
ducts 43 let, do svoje upokoji
tve 1. 1976, član DNU pri Sv. 
Kristini in SNPJ št. 158. Po
greb je bil danes dopoldne iz 
Želetovega pogrebnega zavoda 
v cerkev sv. Kristine in od tam 
na pokopališče Vernih duš.

PAKO INC. seeks
CNC TURNING/MILLING 
OPERATOR/SET-UP ex
perienced preferred; will train 
ambitious, willing-to-learn in
dividual.
TOOL & DIE MAKER — ex
perience required.
Call Dennis to schedule inter
view at 946-8030.

*10.0% Interest
Tax Deferred Investment
• No Income Tax as Accrued
• 10% Withdrawal Feature

without penalty 
Not Included in estate (opt.) 

Contact: Frank J. Feola 
1353 E. 260th 
Phone 216-261-1546
'Subject to change

BRANKO HERIC
REALTY
Residential - Commercial - 
Investment Consultants
Buy - Sell - Trade
PHOTO GUIDE SERVICEMUUIfU IUIMC SUVtCf

MLS 531-9508
SERVING EUCLID & NORTHEAST OHIO

m
•lALIOR*

MALI OGLASI
PRODAM

1977 Camaro. 6 cyl. Rdeče 
barve, v prav dobrem stanju. 

Kličite 531-6029.

Cleaning Woman Wanted. 
Own transportation. Gates 
Mills. Call 423-0204.

2 Apartments for Rent
4 rooms up or 3 rooms down 

E. 67 St. - Call 431-2043.

ROJAKI POZOR! 
Izvršujem vsa zidarska in 
tesarska dela, kopalnice, 
kuhinje, porče, dimnike itd. 
Ogled brezplačen.
944-1470 486-5545

House in Euclid For Sale 
3 bdrms., living and dining 
rooms, eat-in kitchen. 1 Vi 
baths. 1 Va car garage. Off 
222nd, near St. Christine's. 

Call 731-0587.
(77-80)

For Sale
8 room single home. One 
block from St. Vitus Church. 
$19,900. Call 951-2031.

(66-85)

Hiše barvamo zunaj in znotraj 
Tapeciramo (We wallpaper). 
Popravljamo in delamo nove 
kuhinje in kopalnice ter tudi 
druga zidarska in mizarska 
dela.
Lastnik TONY KRISTAVNIK 
Pokličite 423-4444 ali 729-1023

(x)

NEEDED
Live-in female companion 

for woman in early 60's. 
Separate rooms possible. 
Call 749-2405.

(fx)

Prijatel s Pharmacy
SI. Clair Ave. & E. 68 SI. 361-4212 
IZDAJAMO TUDI ZDRAVILA 

ZA RAČUN POMOČI DRŽAVE 
OHIO. — AID FOR AGED 

PRESCRIPTIONS

TRIANGLE CLEANERS 
Expert Tailoring and 

Alterations 
Phone 432-1350 
1136 E. 71 St. 

ROSIE JAKLIČ, lastnica

For Rent
5 rooms, up. St. Vitus area. 

Call 692-3567.
(75-79)

E. 64 St. and St. Clair Ave. 
Brick building with Bar,
5 Suites and 4 Garages.

All in best condition. 
Call Branko Heric Realty 

531-9508
(fx)

For Sale
2 family house with 2 car 
garage. 1072 E. 67th St. 
$27,900 - Call 692-1172-

(fx)

For Rent
Upstairs apt. on E. 67th St.
3 bdrms. Garage. 692-1172-

(fx)

FENCES — OGRAJE 
Postavljam nove ograje in 
popravljam stare. Prodajam 
po zmerni ceni potrebni ma 
terial za ograje in ga dostav 
Ijam brezplačno. Imam 9e° 
metra za merjenje vrta. P°k'
čite vsaki čas na 391-053 ■

(FX)

FOR ALL YOUR
christening

NEEDS 
ANZLO VAR’S 
DEPT STORE

Curst Memorials
Kraška kamneseška 0*,rt. 

15425 Waterloo Rd. 481-W3 
Edina Slovenska izdelovalni0 

nagrobnih spominikov

Joseph L. 
FORTUNA

POGREBNI ZAVOD 

5316 Fleet Ave. 641-0046

Moderni pogrebni 
Ambulanca na razpolag 

podnevi in ponoči

CENE NIZKE 
PO VAŠI ŽELJI'-

THOMAS G. LOBE
Attorney-at-law — Odvetnik

833 Leader Building 
Cleveland, Ohio 44114 

(216) 621-2158
Wills — Probate — Real Estate 

Auto Accidents and Workers Compensatio 
(Initial consultation - No Charge)

KONCERT KOROŠKEGA PEVSKEGA ZBORA
“KOČNA”

V nedeljo 27. okt. 1985 ob 7. uri v Dvorani sv. Vida — vabljeni



Death S'

GRDINA Funeral 
Homes

17010 Lake Shore Blvd 1053 E. 62 St. 
531-6300 431-2088

____ A trusted tradition for 82 years.

ZAK-ZAKRAJSEK
Funeral Home
6016 St. Clair Ave.

Phone 361 - 3112 — tel. št. 361-3112
• No Branches nor Affiliations •

Zachary 
A* Zak,
licensed 
funeral 
director

HELEN KOKELY
Helen Kokely (nee Dežman), 

70, passed away in University 
Hospitals on Tuesday, Oct. 8 
after a lengthy illness.

Helen was born in North 
Braddock, Pennsylvania. She 
came to Cleveland as a child. 
She was a member of Loyalites 
No. 158, Slovenian Women’s 
Union No. 32.

She was the wife of Albert 
who passed away in 1984, 
mother of Shirley Lapuh, 
grandmother of Alan, Robbie 
and Cheryl.
Visitation was at Zele Funeral 

Home, 452 E. 152 St., where 
services were held Friday, Oct. 
11 and at St. Robert Church at 
10:30 a.m. Interment at All 
Souls Cemetery.

JOHN F. ZIGMAN
John F. Zigman, 19 of 26601 

White Road, Willoughby 
Hills, Ohio died suddenly 
Saturday, Oct. 5.

He was born in Cleveland 
and lived at his present address 
for 19 years. He was a 1985 
graduate of Willoughby

South. He was a Varsity letter- 
man, manager of the girls 
track team, and Cannon 
Master at the football games. 
He also performed in many 
school plays.

John was attending Ohio 
State University working on a 
Bachelor of Arts degree.

He was the son of Frank and 
Antoinette (nee Tomaselli),

brother of Mary Ann, Susan 
Ann Gelbach, Rose Ann 
Rush, Frank J., Sylvia Rose 
Marotta and Debra Ann; 
grandson of Jon and Mary 
Zigman and John and Rose 
(Margiotti) Tomaselli.

Friends called at Zele Funeral 
Home, 452 E. 152 St. Services 
were also held at St. Felicitas 
Church. Interment All Souls 
Cemetery.

Zele Funeral Home
Memorial Chapel

452 E. 152 St. Phone 481-31181
Addison Road Chapelt

6502 St. Clair Avenue Phone 361-05831

vedno pripravljeni z najboljšo postrežbo

BRICKMAN & SONS
FUNERAL HOME

21900 Euclid Ave. 481-5277

Between Chardon & E. 222nd St. — Euclid, Ohio

TOPIC: STREETLIGHT HOTLINE
A few weeks ago, we began a program 

called Streetlight Hotline and it looks like 
it’s working.

The idea is this: we’re asking anyone. 
who sees a darkened streetlight to call the 
Streetlight Hotline: 696-1818 in the Greater 
Cleveland area. We’ll get a crew out there as 
soon as possible.

Even if the streetlight isn’t ours, we’ll 
call Muny or others and pass the word along.

We believe lighted streets are better for 
both pedestrians and autos alike. Streetlight 
Hotline is one way you can help us keep our 
streets and neighborhoods safer.

Keep in touch. You’ll help your friends
and neighbors and us, too.

The Dhuninating Company
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6 Bishop Slomšek
(Continued)

Interesting also is the account 
of the visit of a certain 
Mathew Kirchner, successor 
of the celebrated missionary 
Knoblehar in Africa, to whom 
Slomšek spontaneously en
trusted a letter to the Bishop 
of Alexandria that he might 
propagate the Confraternity in 
the East.

Towards the end of 
1860 about 60,000 Bulgarians 
were converted and joined the 
Catholic Church.

At the time of SlomSek’s 
death the Confraternity 
numbered 34,000 members.

In the following year, that is 
in 1863, came the tenth 
centenary of the arrival in our 
regions of the holy brothers 
Saints Cyril and Methodius. 
Slomšek had prepared great 
celebrations for this occasion 
but death overtook him.

Nevertheless his work con
tinued. In 1864 the numbers 
enrolled in the Confraternity 
reached 75,352.

Unfortunately as time pass
ed, things went less well and

On October 20 the Bishop 
Slomšek Circle of Cleveland 
will serve a chicken and roast 
beef dinner at St. Vitus 
auditorium with all proceeds 
going toward the canonization 
of Bishop Anthony Martin 
Slomšek.

the Confraternity began to 
diminish. Pope Leo XIII with 
the famous Encyclical 
“Grande Munus” in 1880 
solemnly confirmed the cult of 
Saints Cyril and Methodius, 
extending it to the Universal 
Church. But not even this ac
tion brought new life to the 
Confraternity which by now 
had only a small number of 
members.

In 1906 the Lavantine 
Bishop, Msgr. Napotnik,

published a pastoral letter ex
pressing the hope that the 
Confraternity would revive.

When the Apostolate of 
Saints Cyril and Methodius, 
founded in Velehrad by 
Czechs and Moavians in 1891, 
invited the collaboration of 
the Confraternity, the Lavan
tine Episcopal Curia replied, 
on Feb. 13, 1908, that it was 
desired to conserve this Con
fraternity which at that time 
counted, between living and 
dead, 157,237 members.

In 1909 the Apostolate of 
Saints Cyril and Methodius 
began to be introduced into 
the diocese of Ljubljana. On 
the contrary, in the diocesan 
synod of 1911, the Lavantine 
Bishop, Ms^r. Napotnik, en
couraged the revival of the 
Confraternity founded by 
Slomšek. Only after his death 
did cooperation begin be
tween the Confraternity and 
the Apostolate of Saints Cyril 
and Methodius. It was not un
til 1926, however, that a 
unification of the two 
organizations and unity in 
their activity was reached.

Nevertheless, we can say that 
Anthony Martin Slomšek gave 
the impulse, not only to the 
Confraternity of Sts. Cyril and 
Methodius with its centre in 
Maribor, but also to the 
Apostolate of Sts. Cyril and 
Methodius in Velehrad, as well 
as to the Confraternity of St. 
Peter in Munster. All three 
Associations had the same 
aim, that is, to obtain through 
the intercession of the brothers 
Sts. Cyril and Methodius and 
under the protection of the 
Most Holy Virgin, the ending 
of the schism between Chris
tians of East and West and 
that the Lord might recall all 
separated brothers and sisters 
to unity of faith.

Canon Francis Hrastelj

Keep A Good Judge
JUDGE

EDMUND J. TURK
Cleveland Municipal Court

Selected bv the Ohio Supreme Court to 
receive the court’s award f0r

Superior Judicial Service — 1984 
Endorsed by: AFL-CIO UAW 

Ameriška Domovina 
Cosmopolitan Democratic League 

Cuyahoga County Democratic Party 
Ward 11 and 13 Democratic Clubs

Rcla.n Judge Turk Commincc Treas. Nancy Walden, 6411 Si. Clair Ave„ Cleveland. O.

V

UliComing Events
Saturday, Oct. 19

Glasbena Matica Concert, 
dinner and dance at Slovenian 
National Home on St. Clair.

Sun., Oct. 20
Jam Session in Lorain Slove

nian Clubroom, 2-6 p.m. All 
musicians and polka lovers 
welcome.

Sunday, Oct. 20
Roast Beef and Chicken Din

ner sponsored by Slomšek Cir
cle of Cleveland in St. Vitus 
Auditorium from 11:30 a.m.

Sunday, Oct.27
Kočna singing group concert 

at St. Vitus Auditorium at 
7:00 p.m.

Sunday, Oct. 27
Clam Bake - Steak Roast at 

Slovenian National Home, 
3563 E. 80 St., Cleveland. Ser
ving from 2 p.m. Music 4-8 
p.m. by Vadnals. Steak or 
Bake $12.50 per person. For 
tickets call 641-9072 or 
662-2027.

Saturday, Nov. 2
St. Vitus Ladies Auxiliary of 

Catholic War Vets Post 1655 
35th Anniversary with family 
style dinner at Sterle’s 
Restaurant beginning at 6 
p.m. For tickets call 881-5957 
or 692-2210.

Sat., Nov. 2
“Night in Slovenia” at 

Lorain Slovenian Home.

Cocktails at 4:30. Buffet din
ner 5-7. Concert with Cecelia 
Dolgan, Joe Valencie and 
Jeanette Hiti at 7:30. Music by 
Sumrada Bros Orch. 9-1 and 
Lorain Slovenian Button Ac
cordions. Tickets $12.50. Call 
(216) 277-8101 or Tony’s 
Polka Village, 481-7512 in 
Cleveland.

Sunday, Nov. 3 
Roast Beef Dinner sponsored 

by Knights of Our Lady of 
Lourdes Shrine, Chardon Rd. 
from noon to 6:30 p.m- 
Tickets $5 for adults, $3.50 for 
children.

Friday, Saturday, and Sunday 
November 8, 9, 10 

Fall Festival at St. Vitus 
parish, Cleveland.

Voinrorich

Proven Leadership 
That Works

ENDORSED BY
American Nationalities Movement of Ohio

Ameriška Domovina

VOTE
Tuesday, November 5th. 

6:30 AM to 7:30 PM

CALL 861-1185
For voting information or a ride to the polls

PAID FOR BY THE VOINOVICH FOR MAYOR COMMITTEE. SALLY FURLICH SECY 
18709 KEWANEE AVE., CLEVELAND, OHIO 44119



Dan’s
By Dan J. Postotnik

The second week of my two 
week “American Home’’ 
vacation turned out to be real 
nice, although it was mostly 
spent at home with Buchka 
(Bučka). The two Mollies 
motored to Indianapolis, and I 
held down the fort with young 
Mollie’s dog, Buchka, a mix- 
lure of Norwegian Elk and 
German Shepherd breed. 
Mollie Kathleen got her some 
five years ago as a puppy, and 
named her Bučka, after the 
birthplace in Slovenia of Mr. 
and Mrs. Karol Brodnik, In
dianapolis, her mother’s 
Parents and grandparents.

During that week I received 
two invitations for dinner,
Now I think that was really 
nice. One day Frank Zupančič 
ihe nostalgia writer for 

American Home” prepared v 
a delicious spaghetti and meat- 
ball dinner. Very good. And 
ibe other invite was from 
k'iary and Ed Baznik of Tracy 
Ave., Euclid, O. Mary had 
boneless ham with all the trim
mings, plus homemade 
Pastries. Hmmmm, grump- 
iious. On this occasion I was 
honored to “break bread” 
with Ed’s brother, Msgr. 
Louis B. Baznik. So, thank 
y°u all for making my one 

of bachelorhood a most 
haPpy one!

$ $ $
We are sure rooting for 

Madeline Debevec, part owner 
"Ameriška Domovina,” to 

make a complete recovery real 
So°n. She went through major 
^""gery on Sept. 26 at the 

*eveland Clinic. Madeline is 
n°w recuperating at home 
jmder the excellent care of 

rs- Dorothy Urbancich, her
mother.

$ $ $
There is a macho guy who 

l^es at 1191 Elmwood Rd., 
^ayfieid Hts., O. 44124, by 
j e name of Joseph A.

nschin, who will be 
Ce ebrating his 75th birthday 
011 Oct.
time

of 
vitus
Th

30. Where has this 
gone, Joe? I remember 

as a 20 year old instructor 
gymnastic classes for the St. 

ORELS”, circa 1930. 
th °Se Were lLe days, weren’t 
tio^ ^°e *ater became a sta- 

nary engineer, and worked 
hi^ ^ears at Fisher Body to 
ago^bfement some 10 years
CatK *s an aiumnus 
hi h et*ral Latin, that famous 

sch0oi of long ago, and is 
J^d to Jean Pierce, 
Thmerly of! E. 62nd Street.
sOnT ^aVC ^°ur cbi*dren, two 

S.and two daughters, all

hea^iT* W*s*1 ^°U ®0°d
thd ” anc^ many nnore bir- 

ays, Joe!
Ia, $ $ $

Pre So vvant to belatedly ex- 
^arh wishes to Peter

arich and Hank Brodnik,
thda'11 *aWS’ °n tLe'r bOth bir- 
Also July 18 and SePt- 29■ 
"'ido' t0 Caroline Velikan, 
law w Frank, my sister-in- 
^Sth *ndianapolis on her 
Oct g^ich she observed on 
hiapy L^nd iast, but not least, 
sent t p*ated well wishes are 
StePh° Frances Legat of 24331 

en Ave., Euclid, O.

Diary
44132 who attained 88 years 
on Sept. 26. She is a former 
neighbor of mine, and through 
her lifetime has done much 
good for our Slovenians, and 
the Slovene Home for the 
Aged.

$ $ $
Here are some other impor

tant milestones in people’s 
lives:
Janez Sever, 88, 10/2 
Mihael Sršen, 70, 10/6 
Charles Grebenc, 65, 10/24 
Joseph Baškovič, 60, 11/27 
Stanley Zabka, 60, 11/11 
Frank Zibert, 60, 10/25 
James Slapnik, Jr., 55, 11/19 
James Szymanski, 40, 10/6 
Raymond Sterk, 35, 11/17 
Rev. Joseph Simčič, ?, 11/23 
Mary Barbarich, 55, 10/15

$ $ $
Some of our other ailing peo

ple are Frank Zupančič of 
Bonna Ave., who underwent 
surgery at Cleveland Clinic on 
Oct. 7. Marie Kovacic is 
recuperating from knee 
surgery, Dorothy Avsec of E. 
66 St. is still confined at 
Lakewood Hospital at last 
report, and Dorothy Cisek of 
Hecker Ave. is still ailing. 
Please remember them in your 
prayers, and also Ann Krajc 
(nee Hraster) of Prosser Ave., 
who has been confined to 
Wickliffe Country Place for 
the past three years.

$ $ $
We have lost some more of 

our Slovenians recently, quite 
well known to me. They are 
Julius Baca, Helen 
Piorkowski, Anna Kosec, 
Richard Macerol, Mary 
Hrovat, and Iggy Jeraj. 
Deepest sympathy is extended 
to their loved ones. May they 
and all the others who have 
said their farewells recently, 
rest in peace.

$ $ $
Befor I close, I must mention 

a most notable observance 
which is fast approaching, and 
that is the 90th birthday on 
Nov. 14 of our illustrious 
Slovenian Senator and 
humanitarian Frank J. 
Lausche which will be 
celebrated on Sunday, Nov. 17 
at the Slovenian NationaL 
Home on St. Clair Ave. with a 
banquet and program. Happy 
90th, Senator, and may the 
Lord give you at least 10 more, 
so that you can celebrate your 
100th!

Thanks
The Ladies of Maximilian 

Court No. 2268 of the 
Catholic Order of Foresters 
want to acknowledge and 
thank all the members who 
helped in any way as well as 
the businessmen and wonder
ful friends who donated gifts 
and prizes. Especially we are 
grateful to the many people 
who attended the card party to 
help make it such a big suc
cess.

Bertha Vidmar
Reporter

In Memory
Eleanor Prijatel, Cleveland, 

Ohio donated $25.00 to the 
American Home in memory of 
her parents, John and Mary 
Žnidaršič.

American Home endorses Voinovich
The Ameriška Domovina, (American Home Newspaper) 

joins over 30 of the leading ethnic fraternal, political and 
neighborhood organizations in enthusiastically endorsing 
Cleveland Mayor George V. Voinovich for re-election.

In reviewing the programs that the Voinovich Administra
tion has initiated during the past six years reveals the ethnic 
neighborhoods are receiving the attention they deserve. Since 
1980, Cleveland has spent more than $150 million in block 
grant money on services for its neighborhoods.

The Voinovich Administration has been actively pursuing 
a strategy of attracting ne\y jobs for Clevelanders while retain
ing the old ones.

Mayor Voinovich, a loyal supporter of our fraternal 
organizations, was very helpful in persuading Reagan’s Ad
ministration to keep the present status of our fraternals as “tax 
exempt.”

Mayor Voinovich is a proven friend of all captive nations. 
On many occasions he has interceded on their behalf at the 
White House, State Department, U.S. Justice Department, and 
wherever needs arose.

Voinovich has been a special friend of the Slovenian peo
ple and can be relied upon to be our voice whenever needed. He 
has given us his support, and now it is up to us to do likewise 
for him. We must keep one of our own in the forefront of the 
governmental battleground. Please support George Voinovich, 
an honest and worthwhile individual who is endeavoring and 
succeeding in doing an outstanding job in the the business of 
managing the city.

To those who have not been downtown in a while, take a 
ride there, stroll around, and see the fantastic progress that is 
being made. There are many fantastic modern buildings. The 
city is just beginning to reconstruct with entire projects coming 
shortly such as the lakefront development and the new stadium 
and the renovation of Playhouse Square.

We do have a beautiful city. Mayor Voinovich deserves a 
chance to see his programs become realities.

Jadran Marks 65th Anniversary
Minnesota Reunion 

in Cleveland
The Jadran Singing Society is celebrating its 65th birthday 

on Saturday, November 9, with a Dinner-Program-Dance at 
the Slovenian Workmen’s Home on Waterloo Road.

Sixty-five birthdays is a very respectable number for any 
organization. For an ethnic cultural group, it is an awesome 
number. During these last 65 years, Jadran members have 
given unselfishly of their time and energy. They have brought 
many hours of listening pleasure through their own concert 
and operetta performances, at benefits, at lodge dinner pro
grams, nursing homes, malls, festivals — the list could go on 
and on.

Tickets are Available from Jadran Members
Jadran members have available tickets for the dinner, 

program and dance on November 9. Tickets are $13.00 per 
person. The dinner will be served from 4:30 to 6:30 p.m. The 
concert program will begin at 7:00 and last approximately to 
9:00 p.m. Following the program there will be dancing to the 
music of the Don Wojtila Orchestra. A special treat will be 
donation of a door prize by Kollander World Travel: “Get 
Away Weekend”.

There will be a dinner-dance 
at the Collinwood Slovenian 
Home on Friday, Nov. 29 
saluting all the Minnesota peo
ple coming to Cleveland for 
Tony Petkovsek’s annual 
Thanksgiving Evening Polka 
Party at St. Joseph High 
School on E. 185 St.

The Friday Collinwood 
Slovenian Home event will 
feature the music of Johnny 
Vadnal. Those coming will be 
the Minnesota visitors in
cluding Oscar Frykman of the 
Masaba Button Box Club and 
The Group.

Everyone (near and far) is in
vited to come for the big even
ing of fun. Tickets are $10.00 
each.. Call 681-6649.

(Currently Earning)

NDEPENDENT
SAVINGS

oo%*

N.O.W. 
Checking
Computed dally 
Compounded monthly

*Balances $1,000 and greater earn variable rate.
Balances $100.00 thru $999.99 earn 5.25%.
$100.00 Minimum to Open Account.

1515 E. 260th, Euclid, Ohio 44132 731-8865 
920 E. 185th, Cleveland, Ohio 44119 486-4100 

2765 Som Ctr. Rd., Willoughby Hills, Ohio 44094 944-3400 
27100 Chardon Road, Richmond Hts., Ohio 44143 944-5500 

6650 Pearl Road, Parma Hts., Ohio 44130 845-8200
A Subsidiary of Independent Share Corp.
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Let Not The Light 
Of Freedom 

Be Extinguished!

8

American Home
•Ameriška Domovina

SLOVENIAN MORNING NEWSPAPER

AMERIŠKA DOMOVINA, OCTOBER 18, 1985

Memo from Madeline

Kočna of Carinthia Concert Oct. 27th
by MADELINE DEBEVEC

Editor’s Note: Columnist 
Madeline Debevec is at home 
recuperating after surgery and 
is expected to return to the of
fice of the American Home 
after a month’s recuperation.

On Sunday, Oct. 27 music 
lovers of the Cleveland area 
will enjoy a rare treat as the 
men’s chorus Kočna from the 
Slovenian region of Carinthia 
in Austria presents a concert.

The group has been in ex
istence since 1909. The beauty 
of its song was silenced only 
for short periods in the ensu
ing 74 years of war and op
pression. But their har
monious strands rose after 
each silence more vibrant than 
before.

Currently Kočna is under the 
direction of Anton Feining 
and is comprised of singers of 
various ages and backgrounds. 
The chorus has a reputation 
for outstanding musical 
technique which grows from 
love for the songs of the Slove
nian people.

The concert will be perform
ed in St. Vitus Auditorium on •
Glass Avenue at 7:00 p.m.

* * *

Moody-Potokar
Engagement

Mr. and Mrs. Bobby Joe 
Moody of Lubbock, Texas, 
announce the engagement of 
their daughter, Charlotte 
Leigh, to Timothy Jon 
Potokar, son of Mr. and Mrs. 
Ronald Potokar, 110E. 197th 
St., Euclid.

The bride-to-be is a graduate 
of Coronado High School in 
Lubbock and Baylor Universi
ty in Waco, Texas. She is 
employed in ground passenger 
services at American Airlines.

Her finance is a graduate of 
Euclid High School and the 
Air Force Academy in Col
orado Springs, Colo. He is a 
pilot and will be stationed at 
Fort Pope in Fayetteville, 
N.C.

A Dec. 7 wedding at First 
Baptist Church in Lubbock is 
planned.

* * *

Campus News:
George Voinovich, son of 

Mayor and Mrs. George 
Voinovich of Cleveland was 
named to the dean’s list at the' 
University of Cincinnati.

John Zajc, son of Mr. and 
Mrs. John Zajc of Tracy Ave., 
Euclid, was essay editor of the 
spring issue of Polaris 
magazine at Ohio Northern 
University.

Polaris is the university’s 
literary and arts magazine and 
is published three times during 
the school year. It has received 
many All-American ratings 
from the Associated Collegiate 
Press.

* * *
Mary Šega received a major 

academic scholarship, “The 
University Achievement 
Scholarship,” for the current 
school year at Bowling Green 
State University. She is the 
daughter of Mr. and Mrs.
Frank Šega of Willoughby
Hills, Ohio

* * *
Chesbrough-Petric

Wedding
Theresa Marie Petrie and 

Joseph B. Chesbrough III ex
changed wedding vows Aug. 
31 at Our Lady of Mount 
Carmel Catholic Church in 
Wickliffe. The Rev. Francis 
Van Bergen officiated.

The bride is the daughter of 
Mr. and Mrs. Edward Petrie,

2328 Larchmont Drive 
Wickliffe. The bridegroom is 
the son of Dorothy 
Chesbrough of Tampa, Fla.

Jane Ann Farragher of 
Mayfield Heights was honor 
attendant with bridesmaids, 
Joanne Petrie, sister of the 
bride, and Sharon Pahor, both 
of Euclid, and Linda Bretz of 
Lyndhurst.

Terry Chesbrough of 
Houston, Texas, served his 
brother as best man. Ushers 
were Keith Danko, Scott 
Klemenčič, Larry
Chesbrough, nephew of the 
bridegroom, and John 
Romeo, all of Mentor, and 
Bob Liptak of Louisiana.

A reception at LaVera Party 
Center in Willoughby Hills 
honored the couple before a 
wedding trip to Hawaii. They 
will live in Euclid.

The bride is a graduate of 
Huron Road Hospital School 
of Nursing and is a registered 
nurse in the cardiac unit there. 
Her husband is a graduate of 
Miami University of Ohio in 
Oxford and is a physical 
education teacher for NASA 
at the Lewis Research Center
in Cleveland.

* * *
The Bishop Slomšek Circle is 

sponsoring its annual 
chicken/roast beef dinner at 
St. Vitus Auditorium on Sun
day, Oct. 20 to benefit the 
canonization process of 
Bishop Slomšek. Serving is 
from 11:30 a.m. until 2:00 
p.m. Everyone is cordially
welcome to attend!

* * *

Romans Celebrate 
Golden Anniversary

Joseph and Ruth Koman of 
Reese Road celebrated their 
50th wedding anniversary with -

Singing group Kočna

a surprise party at the Slove
nian Workmen’s Home 
recently. The reception was 
given by daughter Judith Rabe 
and her husband Richard. 
Guests of honor were Joseph’s 
mother, Mary Mauer, and 
Ruth’s mother, Rose Pakish. 
The Romans were married 
Sept. 14, 1935. Following a 
renewal of vows at St. Vitus 
Church, they vacationed in

Las Vegas.
* * *

Get Well Wishes

Victor Derling of Madison, 
Ohio underwent surgery last 
week at Lake County 
Memorial Hospital-East. 
Washington at Liberty, 
Painesville, OH 44077, room 
204B. Our prayers are with 
him for a Speedy Recovery.

Sacred Music Concert in 
Milwaukee Nov. 15th

Tickets are now available for 
the premiere performance of 
Slovenian Sacred Music which 
will be presented at St. 
Joseph’s Convent Chapel on 
Layton Ave., and Greenfield 
Ave., on Nov. 15 at 8 p.m.
The concert will be hosted by 

“Gallus”, the resident Slove
nian ensemble of the Universi
ty of Wisconsin, Milwaukee, 
under the direction of Prof. 
Leo Muskatevc.

Appearing on the program, 
in addition to Gallus will be 
“Slovenska Pesem” of 
Chicago under the direction of 
Rev. Vendelin Spendov and

the Slovenian Choir of St. 
John the Evangelist Church 
under the Direction of Mitz1 
Bregant.
Tickets are $5.00 if purchased 

prior to the date, or $6.50 at 
the door.

State Convention
The combined branches 

the Slovenian Women’s Uni°n 
are having a state convention 
Oct. 27, starting with a 10- 
Mass at St. Mary’s on Holm6* 
Ave., followed by luncheo 
and meeting. The meetm 
should begin at 1:30. All bra 
ches are asked to attend.

Lausche edition
ads

Please place my advertisement in the 
Frank J. Lausche special edition °' 

Ameriška Domovina which will be publish
ed Nov. 15.
□ $320 — full page
□ $160 — half page
□ $80 — quarter page
□ $30
□ $20
□ $10 
□ $5

Message

My Name

My Address

All advertisements must reach the editor’s des 
noon Sat., Nov. 2. 61-|7

Send to Lausche Edition, American Home,
St. Clair Ave., Cleveland, OH 44103.


